

Capitol Health Limited

Level 2, 288 Victoria Parade East Melbourne VIC 3002 All correspondence to: PO Box 551 East Melbourne VIC 8002

 $\textbf{Email:} \ \underline{investors@capitolhealth.com.au}$

Tel: (03) 9348 3333

www.capitolhealth.com.au ABN 84 117 391 812

ASX ANNOUNCEMENT

1 February 2024

FY24 First Half Results Release Date

Capitol Health Limited (**Capitol** or the **Company**) (ASX: CAJ) is pleased to advise that it will be releasing its half year financial results to 31 December 2023 on or about Thursday, 29 February 2024.

A conference call for investors and analysts will be held following the release of the results at 9.30am on Thursday, 29 February 2024.

To access the call, you MUST pre-register in advance. You can register for the call using the following link https://s1.c-conf.com/diamondpass/10036034-ifszpl.html

For further information, please contact: Justin Walter Managing Director & Chief Executive Officer (03)9348 3333 investors@capitolhealth.com.au

This announcement is authorised for release to the market by the Managing Director & Chief Executive Officer of Capitol Health Limited.

About Capitol Health

Capitol Health is a leading provider of diagnostic imaging and related services to the Australian healthcare market. Headquartered in Melbourne, Victoria, the Company owns and operates clinics throughout Victoria, Tasmania, South Australia and Western Australia. The Company's operational focus is on delivering a community-based infrastructure for radiologists and related medical practitioners to deliver optimal, efficient, accurate healthcare service outcomes for patients.